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AAA

EEE3. 4. 5. 6.2.

4.+Ende4.+Ende
ChinesenChinesen
4.+Ende
Chinesen

2.2.2.

3.3.3.

5.+6.5.+6.
+zu Ende+zu Ende
5.+6.
+zu Ende

130m6.

Gebäude

Meter vom letzten,
zu diesem Zeichen

Nummerierung

Messpunkt

Anfang = Punkt

Ende = PfeilSchotterweg

Wiesenwege werden nicht beachtet

Chinesenzeichen nach Natur:

Chinesenzeichen/Fischgräten nach Karte:

AAA

EEE

AAA

EEE

111

222

zu 2zu 2zu 2

Beispiel Lösung
Punkte auf dem zweitkürzesten Weg:

Punkte grundsätzlich auf dem kürzesten Weg,
außer in Aufgabe Anweisung für zweitkürzesten Weg!

(Lösung bei Einbahnstraßensystem)

(Lösung bei Einbahnstraßensystem)(Lösung bei Einbahnstraßensystem)(Lösung bei Einbahnstraßensystem)

Chinesenzeichen

Punkte



Beispiel:

Lösung:

Pfeile

(Lösung bei Einbahnstraßensystem)
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Beispiel:

Lösung:

Halbpfeile

(Lösung bei Einbahnstraßensystem)
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Beispiel:

Lösung:

Würmer

(Lösung bei Einbahnstraßensystem)
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Pfeilwurm

Wendehammer: Kein Wendehammer:
Kein Wendehammer,Kein Wendehammer,
auch wenn Wegeauch wenn Wege
nicht anbinden!nicht anbinden!

Kein Wendehammer,
auch wenn Wege
nicht anbinden!
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Beispiel:

Lösung:

Definition “Wendehammer“
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